



Прокуратура України
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА

вулиця Покровська, 5, м. Могилів-Подільський, 24000 факс: (043-37) 6-21-29
e-mail: mohyliv-podilskiyi@vin.gp.gov.ua

29.03.2024 № 53-1552/вех-24

Голові Могилів-Подільської
районної ради
Івану ТЕЛЕВАТЮКУ

ІНФОРМАЦІЯ

про стан роботи з вирішення звернень і запитів, прийому громадян та забезпечення доступу до публічної інформації окружною прокуратурою за 3 місяці 2024 року

Могилів-Подільською окружною прокуратурою на виконання пунктів 1.4 та 2.7 наказу Генерального прокурора від 06.08.2020 № 363 «Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації» та завдання обласної прокуратури Вінницької області вивчено стан роботи з вирішення звернень і запитів, прийому громадян та забезпечення доступу до публічної інформації окружною прокуратурою за 3 місяці 2024 року.

Відповідно до наказу керівника окружної прокуратури «Про розподіл обов'язків між працівниками Могилів-Подільської окружної прокуратури» організація роботи з розгляду і вирішення звернень, в тому числі звернень і запитів депутатів усіх рівнів, та особистого прийому громадян, здійснення контролю за роботою з розгляду звернень покладена на керівника, першого заступника керівника окружної прокуратури (згідно розподілу обов'язків).

Організація роботи з питань доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні окружної прокуратури, забезпечення виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в окружній прокуратурі та функціонування спеціальних місць для роботи запитувачів із документами чи їх копіями, а також оприлюднення публічної інформації, яка є у володінні окружної прокуратури покладена на керівника окружної прокуратури.

Відповідно до розподілу обов'язків вирішення звернень громадян, службових осіб, запитів і звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад та проведення особистого прийому належить до повноважень усіх прокурорів окружної прокуратури.

До Могилів-Подільської окружної прокуратури протягом 3 місяці 2024 року надійшло 63 звернення. З вказаних 63 звернень 45 звернення вирішено, 16 направлено до інших відомств для вирішення.

За 3 місяці 2024 кількість задоволених звернень - 7, з них 7 з питань досудового розслідування.

За вказаний період до окружної прокуратури надійшло 26 звернення з питань досудового розслідування. Переважна більшість звернень даної категорії стосуються оскарження дій та бездіяльності слідчих під час проведення досудового розслідування, оскарження їх рішень про закриття проваджень.

Упродовж 3 місяців 2024 року окружною прокуратурою розглянуто 6 звернень з питань досудового розслідування, які надійшли не від учасників кримінальних проваджень, переважна більшість у виді скарг на дії чи рішення слідчих/дізнавачів органів Національної поліції.

Звернень поданих з питань представництва інтересів держави в суді за 3 місяці 2024 рік надійшло 1 звернення.

Могилів-Подільською окружною прокуратурою вживаються заходи організаційного характеру до належного виконання вимог законодавств з питань доступу до публічної інформації. В окружній прокуратурі визначений працівник, відповідальний за оприлюднення публічної інформації – це прокурор окружної прокуратури Соловей М.Ю. Обов'язкова інформація оприлюднюється у порядку, визначеному Інструкцією про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури України, затвердженої наказом Генерального прокурора України від 06.08.2020 № 363 та відомчими нормативними актами. Розміщення публічної інформації здійснюється на офіційному вебсайті обласної прокуратури, на Єдиному державному порталі відкритих даних. Контроль за своєчасністю оприлюднення достовірної, точної та повної інформації, її оновлення здійснює керівник окружної прокуратури.

Інформація, що підлягає оприлюдненню згідно ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» своєчасно розміщується на стенді у фойє Могилів-Подільської окружної прокуратури.

У Могилів-Подільській окружній прокуратурі приймання запитів на інформацію здійснюється прокурором, відповідальним за цей напрям роботи згідно з розподілом обов'язків. Запити на інформацію реєструються в інформаційній системі «Система електронного документообігу органів прокуратури України», після чого невідкладно передаються керівнику, який шляхом вчинення резолюції визначає виконавця.

До окружної прокуратури 3 місяці 2024 року запити не надходили.

Відповіді на запити щодо надання інформації надавались у передбачений законодавством 5-денний термін з моменту отримання.

У приміщенні окружної прокуратури встановлено скриньку для письмових звернень «Для скарг і заяв», також в Могилів-Подільській окружній прокуратурі наявна електронна адреса mohyliv-podilskyi@vin.gov.ua, на яку громадяни можуть направляти свої звернення.

Направляю Вам інформацію для відома та використання в роботі.

**Виконувач обов'язків
керівника Могилів-Подільської
окружної прокуратури**



Олег ПУТРЯ